

Legnica, 22.05.2020r.

DP/7/2020

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Utrzymanie zieleni w pasach drogowych” w okresie 12 miesięcy – podzielone na cztery zadania/części**”.

W związku z wniesionym przez Wykonawcę zapytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 – tekst jednolity z późn. zm.) oraz pkt VII ppkt 5 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytań i odpowiedzi (zapytanie/odpowiedź).

Zamawiający zapytania ponumerował kolejno po udzieleniu odpowiedzi na pytania nr 1, 2 i 3 - pisma Zamawiającego DP/7/2020 z dnia 19 i 20.05.2020r. – publikacje na stronie internetowej platformazakupowa.pl/um_legnica/aukcje - która jest środkiem komunikacji elektronicznej Zamawiającego, w dniach 19 i 21.05.2020r. oraz na stronie www.zdm.bip.legnica.eu

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wskazanie faktu posiadania umowy na udostępnienie sprzętu m.in. podnośnika koszowego bądź faktu posiadania umowy na dzierżawę podnośnika z firmą, która nie posiada podpisu elektronicznego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca zgodnie z art. 22a ustawy Pzp w zakresie warunków określonych w pkt V 1 ppkt. 1.2. i 1.3. „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz ma prawo polegać na zdolnościach finansowych, technicznych lub zawodowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków. **Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić Zamawiającemu, iż będzie dysponował tymi zasobami w trakcie realizacji zamówienia**, w szczególności przedstawiając - załączając do oferty pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby wykonania zamówienia na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia, które określi w szczególności:

- 1) zakres dostępnych Wykonawcy zasobów innego podmiotu;
- 2) sposób wykorzystania zasobów innego podmiotu przez Wykonawcę przy wykonywaniu zamówienia publicznego i
- 3) zakres i okres udziału innego podmiotu przy wykonywaniu zamówienia publicznego

„Zobowiązanie innego podmiotu” powinno być złożone w oryginale. Może ono być złożone w formie pisemnego oświadczenia innego podmiotu, ale również w postaci innych dokumentów (np. umowa przedwstępna, umowa generalna o współpracy). Istotne jest, aby z treści przedłożonych dokumentów Zamawiający pozyskał informacje, o których mowa w podpunktach 1), 2) i 3) powyżej. „Zobowiązanie innego podmiotu” powinno wskazywać w sposób jednoznaczny i bezwarunkowy wolę innego podmiotu udostępnienia swoich zasobów Wykonawcy ubiegającemu się o udzielenie zamówienia publicznego.

W związku z powyższym – zapisy siwz jak wyżej – Wykonawca ma załączyć do oferty SKŁADANEJ ELEKTRONICZNIE pisemne zobowiązanie podmiotu, na którego potencjale polega.

Zamawiający przypomina także o wymogu art. 22a ust 3 ustawy Pzp

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby ta sama osoba posiadająca wymagane wykształcenie, kwalifikacje i doświadczenie była w skazana dla dwóch różnych stanowisk, np. ogrodnik i operator pilarek spalinowych, arborysta i operator pilarek spalinowych, itp.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody, aby jedna osoba wskazana została i wykonywała zakres dla dwóch stanowisk. Zapisy siwz pozostawia bez zmian.

„.....

I. dla zadań/części nr 1 i 2:

1) kierownik prac – osoba – pierwsza osoba

- a) posiadająca wykształcenie min. średnie przyrodnicze lub kierunkowe: ogrodnicze, rolnicze, leśne architektura krajobrazu lub tereny zieleni oraz
- b) posiadająca kwalifikacje i doświadczenie, polegające na tym, że posiada min. roczny staż związany z utrzymaniem zieleni w wykonawstwie na stanowisku nie niższym, niż brygadzysta

2) ogrodnik – osoba – druga osoba

- a) posiadająca wykształcenie średnie lub zawodowe ogrodnicze, rolnicze, leśne, architektura krajobrazu lub tereny zieleni oraz
- b) posiadająca kwalifikacje i doświadczenie, polegające na tym, że posiada min. roczny staż związany z utrzymaniem zieleni w wykonawstwie.

II. dla zadań/części nr 3 i 4:

1) arborysta- pierwsza osoba

posiadająca kwalifikacje – ukończony kurs i doświadczenie, polegające na tym, że posiada min. roczny staż związany z przeprowadzaniem zabiegów pielęgnacyjnych drzew w wykonawstwie i doświadczenie zawodowe polegające na realizacji min. 1 zadania polegającego na przeprowadzeniu pielęgnacji drzew w obszarze zabudowy lub pasie drogowym w obszarze zabudowy; oraz

2) osoba do obsługi podnośnika koszowego - druga osoba posiadająca aktualne uprawnienia do obsługi podnośnika koszowego; oraz

3) operatorzy pilarek spalinowych – min. 3 osoby, posiadające min. roczny staż związany z przeprowadzaniem zabiegów pielęgnacyjnych drzew w wykonawstwie i doświadczenie zawodowe polegające na realizacji min. 1 zadania polegającego na przeprowadzeniu pielęgnacji drzew w obszarze zabudowy lub pasie drogowym w obszarze zabudowy; oraz

4) dendrolog – trzecia osoba, która wykonywała będzie ekspertyzy dendrologiczne drzew

- a) posiadająca wykształcenie min. średnie przyrodnicze lub kierunkowe
- b) posiadająca kwalifikacje – np. ukończony kurs
- c) doświadczenie polegające na wykonaniu min. 5-ciu ekspertyz. Należy dołączyć wykaz ekspertyz jakie zostały wykonane....”

DYREKTOR
Andrzej Szymbowiań